Положение о проведении VII Спартакиады летних оздоровительных лагерей
 «Лето - 2013»
1. Цели и задачи:

Спартакиада проводится с целью организации физкультурно-спортивного досуга детей, отдыхающих в летних оздоровительных лагерях  дневного пребывания.

Основной задачей является  создание условий для  реализации двигательной активности детей  через их участие в различных спортивных соревнованиях.

2. Руководство проведением Спартакиады.

Проведение Спартакиады осуществляет Детско-юношеская спортивная школа г.Камышлова, городское методическое объединение учителей физической культуры. 

3. Программа Спартакиады.
3-7 июня – фигурное вело – вождение, викторина по ПДД. (ул. Маяковского, 1 )
10,11,13,14 июня –  стрит-бол  (ул. Маяковского,1)
19 июня – волейбол 
26 июня –  эстафета 4х100 метров 
Регистрация участников с 10.15 до 10.30 часов. Начало соревнований в 10.30 часов.
4. Условия проведения Спартакиады.
4.1. В фигурном вело - вождении принимают участие все желающие, имеющие свой велосипед (при подведении итогов технические характеристики велосипеда не учитываются). Участник выполняет последовательно на время следующие упражнения: «змейка», «узкая дорожка», «скоростная дорога», «восьмёрка». (Приложение 1). За наезды на линии или препятствия предусмотрен штраф 1 секунда за каждое нарушение. Соревнования – лично-командные. Командные места определяются по количеству  личных призовых мест. 
Возрастные группы:
1. Мальчики и девочки 2004 г.р. и младше
2. Мальчики и девочки 2003-2002 г.р. 

3. Юноши и девушки  2001 – 2000 г.р.

4.     Юноши и девушки 1999-1998 г.р.
4.2. Соревнования по стрит-болу проводятся в возрастных группах:

1. Юноши и девушки 2001-2000 г.р.

2. Юноши и девушки 1999-1998 г.р.

4.3. Легкоатлетическая эстафета  4х100 метров проводится в  возрастных группах :
1. 2004 г.р. и младше. 

2. 2003-2002 г.р. 

3. 2001 – 2000 г.р.

4. 1999-1998 г.р.

Состав команды – 4 человека: 

1. 4 девочки

2. 4 мальчика

3. 2 мальчика+2 девочки

 Эстафета проводится в два этапа: предварительные забеги и финал. В финал выходят 4 команды, показавшие лучшие результаты в предварительных забегах. Если в возрастной группе не более 4 команд, то проводится  только финальный забег. От одного лагеря  в эстафете может участвовать до 12 команд.
4.4. В волейболе принимают участие по одной сборной команде от лагеря, возраст участников должен быть не старше 1998 г.р. включительно. Состав команды – смешанный 6 человек, в том числе не больше 3 юношей. 
5. Заявки
Предварительные заявки на участие в Спартакиаде подаются не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований. Поименные заявки, заверенные врачом и начальником лагеря  подаются в день соревнований. 
6. Подведение итогов Спартакиады.
Победителем Спартакиады является команда, набравшая наибольшее количество первых мест. При равенстве учитывается количество вторых мест, далее – третьих мест.

7. Награждение.
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места  в личном, командном и общем зачёте награждаются грамотами ДЮСШ. Команда – победитель награждается памятным Кубком победителя VII Спартакиады летних оздоровительных лагерей «Лето-2013» 
Дополнительные условия.
Для крепления номеров в эстафетном беге необходимо иметь безопасные булавки, для спортивных игр - мячи.
Представителям команд необходимо самостоятельно обеспечить питьевой режим участникам соревнований, а также возможность  оказания первой медицинской помощи.
Организаторы Спартакиады оставляют за собой право отменять соревнования по  техническим или метеорологическим условиям. Извещение об отмене соревнований размещается на официальном сайте ДЮСШ http://kamsportschkola.ucoz.ru/ на главной странице не позднее двух дней, предшествующих дню соревнований. 
Результаты соревнований публикуются на официальном сайте ДЮСШ http://kamsportschkola.ucoz.ru/  в разделе «Протоколы соревнований» – «Спартакиада» не позднее двух дней после проведения соревнований. О месте проведения турнира по волейболу и эстафеты будет сообщено дополнительно.
Настоящее Положение является приглашением на соревнования!

Исп.Бревнова В.Г.
2-17-90
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Приложение 1.
Схема движения фигурного вело - вождения.

