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Положение

о проведении  весеннего  легкоатлетического кросса 

в Камышловском городском округе

1. Цели и задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;

- популяризация легкой атлетики в городе;

- выявление сильнейших спортсменов;

- подготовка к лёгкоатлетической эстафете.

2. Организаторы соревнований:

Общее руководство организацией и проведением весеннего кросса осуществляет МБУ ЦРФКСиПВ, федерация лёгкой атлетики. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию.

3. Время и место проведения:

Городской весенний  кросс состоится 20 апреля  2013 года в районе Центра культуры и досуга (приложение № 1). Открытие соревнований в 9.30 часов, старт – в 10.00 часов, закрытие соревнований – в 13.00 часов.

4. Участники и программа  соревнований:
В весеннем кроссе принимают участие сильнейшие спортсмены учреждений, организаций, предприятий. Количество участников ограничено. 

1 группа – Мальчики и девочки
2004 г.р. и младше – 100 метров (5+5)
2 группа – Мальчики и девочки 2003 -2002г.р.– 100 метров (5+5);

3 группа – Мальчики и девочки 2001 г.р. – 200 метров (5+5);

4 группа – Юноши и девушки 2000-1999 г.р. –  300 метров (8+8);

5 группа – Юноши и девушки 1998-1997 г.р. – 300 метров (8+8);
6 группа – Юноши и девушки 1996-1994 г.р. – 400 метров (8+8);
7 группа – Юноши и девушки 1993г.р. и старше – 800 метров (8+8)
Все участники выступают только в своих возрастных группах, исключение 6 группа (могут участвовать юноши и девушки младшего возраста). Спортсмены принимают участие только в одном виде программы.

5. Определение победителей:

Победитель и призёры определяется в каждой возрастной группе отдельно у юношей и девушек по наименьшему времени. Все забеги являются финальными.  

6. Награждение:

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются грамотами и медалями  МБУ ЦРФКС и ПВ администрации Камышловского ГО. Победители и призеры соревнований обязаны явиться на награждение.

7. Заявки:

Заявки на участие в  весеннем кроссе подаются по установленной форме  в ДЮСШ  по адресу: ул. Маяковского,1 до 19  апреля 2013 года. От коллектива физической культуры принимается только одна заявка. В день соревнований участники не регистрируются, заявки не принимаются. Участник, заявленный на соревнования, но не явившийся по любой причине, снимается с соревнований, замена не допускается.
8. Дополнительная информация.

Во всём, что не предусмотрено настоящим Положением, организаторы руководствуются Методическими указаниями – раздел № 1. Городской весенний кросс, Правилами соревнований по лёгкой атлетике.

Каждый коллектив физической культуры, участвующий в кроссе, обязан предоставить одного секретаря и одного судью для  судейства соревнований.  Необходимо иметь свои стартовые номера, которые вносятся в заявку.
Настоящее Положение, Методические указания, Правила соревнований по лёгкой атлетике должны быть доведены до сведения всех участников городского весеннего кросса не позднее 15 апреля 2013 г. 

Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования!

Исп. Бревнова В.Г. тел.  2-17-90
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