2.2.Развитие мини-футбола в России. Всероссийские соревнования. Достижения сборных и клубных команд России на международной арене.
Хотя отдельные соревнования по мини-футболу проводились в Советском Союзе ещё в конце 1950-х годов, история российского современного мини-футбола отсчитывается с конца 1980-х годов, когда газета «Комсомольская правда» организовала всесоюзные соревнования под названием «Честь марки» среди производственных коллективов, а Федерация футбола СССР — всероссийские соревнования среди юношей. Датой рождения современного мини-футбола в нашей стране следует считать 1989 год. Именно тогда в структуре Федерации футбола СССР был создан Комитет по мини-футболу. Организация чемпионата Советского Союза и создание сборной команды страны стали главными задачами этого подразделения Федерации. С этими задачами Комитет по мини-футболу успешно справлялся. Структура Чемпионата СССР 1990-1991 гг. включала три этапа. Первый этап проводился как первенство союзных республик, городов Москвы и Ленинграда. Затем лучшие коллективы участвовали в зональных турнирах. И, наконец, победители зональных соревнований становились участниками финального турнира. 
В связи  с распадом СССР  второй чемпионат проводился уже как чемпионат СНГ, победителем которого стала московская «Дина».
С распадом Советского Союза была ликвидирована и Федерация футбола СССР. Созданный в Российской Федерации Российский футбольный союз тогда практически отстранился от организаторской деятельности по развитию мини-футбола в стране. Однако вновь созданная Ассоциация мини-футбола России сумела преодолеть сложную ситуацию и практически без участия РФС организовала работу по становлению и  дальнейшему развитию мини-футбола в стране. Основной задачей Ассоциации мини-футбола России стала организация всероссийских соревнований и подготовка к участию в международных соревнованиях сборных команд страны. В стране было создано более 20 региональных ассоциаций. К числу главных мероприятий по мини-футболу, которые стали проводиться ежегодно в Российской Федерации, относятся чемпионат России среди профессиональных и любительских клубов, розыгрыш Кубка Страны, проведение первенства России среди юношей, подготовка и участие сборных команд страны в международных турнирах.
Сначала чемпионат России проходил среди команд клубов высшей лиги, затем было образовано ещё два звена: первая и вторая лиги. Сегодня в чемпионате участвуют 12 клубов  суперлиги, 15 клубов высшей лиги, 74 команды первой лиги и более 500 команд второй лиги. 
Работа по развитию мини-футбола проводилась не только среди мужчин. Созданная в стране Ассоциация женского мини-футбола более 10 лет организует чемпионаты страны среди женских коллективов, всероссийские турниры среди девочек различного возраста, а также проводит международные турниры.

Создание в 1991 году всесоюзного (а в 1992 — всероссийского) чемпионата положило начало быстрому развитию мини-футбола в России. В первом и единственном чемпионате СССР, прошедшем в 1991 году, победил московский «КСМ-24». Со второго, который носил статус чемпионата СНГ, настал черёд знаменитой столичной «Дины». Её игроки девять раз подряд становились чемпионами России.В 2001 году чемпионом стал московский «Спартак», через год первое место занял «Норильский никель». В сезоне 2002/03 начало серии своих чемпионств положил московский клуб «Динамо», и лишь в сезоне 2008/09 гегемония динамовцев была прервана усилиями игроков екатеринбургского клуба «ВИЗ-Синара». В сезоне 2009/10 екатеринбуржцы сумели повторить свой успех и стали двукратными чемпионами России. В сезоне 2010/11 был возвращён плей-офф, практиковавшийся девятью годами ранее. По его итогам чемпионом стало «Динамо», обыгравшее в финале екатеринбургский клуб «ВИЗ-Синара» и выигравшее уже седьмой титул в своей истории.

Кубок России по мини-футболу проводится с 1992 года. В 1991 году был проведён розыгрыш Кубка СССР. Наиболее успешной командой в истории турнира является московская «Дина», выигрывавшая Кубок семь раз.
Позиции российских сборных на международной арене за прошедшие годы оставались неизменно высокими. Так, в 1996 году национальная сборная стала серебряным призёром чемпионата Европы и завоевала бронзовые награды на мировом  первенстве. В 1999 году она стала чемпионом Европы, в 2001 году, 2007 году – бронзовым призёром, в 2005 году – серебряным призёром.

В ежегодном турнире Кубок УЕФА по мини-футболу  определяются сильнейшие клубы Европы. В сезоне 2004/05 и 2005/06 гг. московское «Динамо» становится серебряным призёром, а в сезоне 2006/07 – победителем Кубка УЕФА. «ВИЗ-Синара» побеждает в сезоне 2007/08 гг, а в 2008/09 гг.  становится серебряным призёром соревнований.

